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Ремарке за силаж  Joskin Silo-SPACE2
Многофункционално силажно ремарке в XXL версия.

Технически характеристики:

Двуосно или триосно ремарке.
Капацитети от 44 м3 до 59 м3.

 



Основни точки
Silo-SPACE2 е ново поколение оптимизирано силажно ремарке за увеличаване на
рентабилността на фермерите. Тази нова версия включва всички силни страни на своя
предшественик, Silo-SPACE, които я направиха успешна (ходова част, подвижен под,
въздушни спирачки и т.н.). Дизайна на Silo-SPACE2 се основава на заострен корпус с
подвижен под, който осигурява течно и бързо разтоварване на силажните продукти.
Неговото носещо шаси позволява да се увеличи максимално височината на каросерията,
като същевременно осигурява ненадмината товароносимост (до 59 м3 с купол!). Проектиран
върху особено здрава основа, Silo-SPACE2 е снабден и с хидравлична ходова част Joskin,
която го прави много стабилен и удобен за шофиране, както на полето, така и на пътя.

Ново тяло
Silo-SPACE2 е с ново тяло, което е проектирано на базата на силните страни на своя
предшественик. Комбинацията от "спуснато" поцинковано шаси с монококова конструкция
позволява да се увеличи височината на тялото (2,28 м вътре) и да се намали теглото на
празното ремарке, което води до по-голям полезен товар и по-дълъг живот. Заострена
форма на тялото е запазена: допълнителните 4 см отзад спрямо предната част позволяват
на силажа да се разшири достатъчно по време на процеса на разтоварване за бързо и пълно
изпразване на ремаркето. Задната врата има голям луфт и разтоварването е лесно и без
запушвания благодарение на големия отвор, позволяващ по-високите товари винаги да
преминават под вратата. Вратата се задвижва от два двойнодействащи хидравлични
цилиндъра, които са защитени от раменете на вратата и механично заключващо
устройсство с пружина за перфектно затваряне. Предната стена е изцяло преработена:
боядисана и перфорирана (антирефлексна към работните светлини на трактора), тя е
проектирана да зарежда максимално количество силаж, като същевременно предлага на
потребителя ясен изглед от вътрешната страна на каросерията.

Галванизирано шаси
Дизайнът на шасито е изцяло пресъздаден. Въз основа на опита, натрупан от хилядите Silo-
SPACE, продадени по целия свят, инженерите на Joskin успяха да съчетаят здравина,
ергономичност и икономичност в чисто ново интегрирано шаси. При Silo-SPACE2 шасито е
интегрирано в структурата на каросерията и по този начин формира монококова концепция
за намалено тегло на празен ход и по-голяма височина на тялото за по-голям обем. В
задната част на интегрираното шаси има сгъваема броня, която се сгъва хидравлично под
машината при изпразване, за да се избегне натрупването на силаж. Тази система също така
намалява възможните рискове от загуба на силаж по обществените пътища.

Комфорт и стандартно окачване
Silo-SPACE2 е машина, която прекарва по-голямата част от работните си часове с висока
скорост по обществени пътища, поради което трябва да е максимално удобна. При
моделите с двойна ос стандартното окачване е механично. Осигурява се от сноп напречни
листа между теглича и шасито, за да абсорбира перфектно ударите или движенията. При
моделите с три оси окачването се осигурява от два двойнодействащи хидравлични
цилиндъра с един азотен акумулатор с голям капацитет. Няма нищо по-удобно! Освен това,
контролната кутия в кабината позволява промяна на наклона на каросерията. Поради това е
идеален за Вашите работни дейности на полето или просто да прехвърлите допълнителна



тежест върху задната ос на трактора, особено при трудни условия на прибиране на
реколтата. И накрая, всички Silo-SPACE2 са стандартно оборудвани с ходова част с болтове
Hydro-Tandem/Tridem. Това окачване осигурява 24-сантиметров просвет, перфектно
разпределение на натоварването и максимална стабилност дори при висока скорост.

Подвижен под
За да се осигури дълготрайна здравина и мощ при разтоварване, подвижният под на Silo-
SPACE2 включва 2 движещи се части с вериги, задвижвани от 2 хидравлични мотора със
странични скоростни кутии. Профилираните летви се поставят последователно, за да се
осигури равномерно разпределение на натоварването. Веригите за отклоняване предлагат
висока устойчивост на сцепление. Два комплекта от 4 релси Ertalon са поставени от двете
страни на тялото, за да се предотврати изстъргването на подвижния под и пода на тялото.
Двата хидравлични двигателя, задвижващи подвижния под, са снабдени с две предавки:
първата за задвижване на подвижния под и постепенно увеличаване на скоростта му, а
втората за бързо и редовно разтоварване.
 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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